
Výbor 
Národnej rady Slovenskej republiky 

pre hospodárstvo, privatizáciu 
a podnikanie 

Zápisnica 

z 2. schôdze Výboru Národnej rady Slovenskej republiky 
pre hospodárstvo, privatizáciu a podnikanie, 

konanej dňa 10. novembra 1994 

Prítomní: predseda výboru R. Hofbauer, podpredseda výboru M. 
Pacola, poslanci T. Cingel, J. Ducký, J. Fidrik, 
M. Gala, S. Husár, Zs. Komlósy, K. Konárik, S. 
Líška, J. Michelko, V. Moric, L. Nagy, M. Polák, 
V. Vaškovič, J. Volf 

Program schôdze: 

1. Doterajšia činnosť rezortov z hľadiska plnenia 
Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky 
a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky 

2. Zaujatie stanoviska k niektorým krokom súčasnej vlády, 
najmä v oblasti ekonomickej transformácie 

Schôdzu otvoril a viedol predseda výboru R. Hofbauer. V 
jej úvode sa predstavili jednotliví členovia výboru so 
svojou stručnou charakteristikou. 



1. 

Doterajšia činnosť rezortov z hľadiska plnenia Programového 
vyhlásenia vlády Slovenskej republiky a štátneho rozpočtu 

Slovenskej republiky 

Predseda výboru informoval o záveroch porady u predsedu 
Národnej rady Slovenskej republiky, na ktorej sa dohodlo 
zaviazať rezorty, aby predložili materiály k odpočtu plnenia 
programového vyhlásenia vlády a štátneho rozpočtu. 

V rozprave k tomuto bodu vystúpili takmer všetci 
členovia výboru s rôznymi názormi, námetmi a pripomienkami. 
Niektorí poslanci (S. Líška) navrhli ponechať väčší priestor 
na oboznámenie sa s materiálmi. Poslanci V. Vaškovič a J. 
Michelko sa zaoberali otázkami fondu národného majetku 
a jeho rozpočtom vo vzťahu k činnosti výboru. Poslanec J. 
Ducký odporučil zosúladiť ďalšie kroky výboru s činnosťou 
Výboru NR SR pre financie, rozpočet a menu. 

Na základe výsledkov rozpravy predseda výboru predložil 
návrh uznesenia, v ktorom žiada príslušných ministrov 
predložiť výboru odpočet plnenia programového vyhlásenia 
vlády, čerpania rozpočtu kapitoly za rok 1994 a návrh 
rozpočtu kapitoly na rok 1995. 

Predložený návrh uznesenia výbor prijal. Zo 16 
prítomných poslancov hlasovalo za uznesenie 12 poslancov, 2 
boli proti a 2 sa zdržali hlasovania. Závery výboru sú 
obsiahnuté v uznesení číslo 6. 

2. 

Zaujatie stanoviska k niektorým krokom súčasnej vlády, najmä 
v oblasti ekonomickej transformácie 

Predseda výboru uviedol, že súčasná vláda podniká 
niektoré kroky systémového charakteru, ktoré zaväzujú budúcu 
vládu utvorenú na základe výsledkov predčasných 
parlamentných volieb. Odporučil, aby výbor zaujal k tejto 
situácii stanovisko. 

V rozprave vystúpila väčšina poslancov s rôznymi 
názormi. Poslanec J. Volf odporučil pozvať na výbor 
príslušných ministrov, aby boli členovia výboru informovaní, 
aké kroky sa pripravujú. Bolo by potrebné tiež konkretizovať 
aktivity vlády v najbližšom období. 



Ďalej sa v rozprave poslanci zaoberali týra, ktoré kroky 
vlády by sa mali obmedziť, resp. zastaviť. Z pohľadu 
niektorých poslancov (Zs. Komlósy) by prvoradým riešením 
malo byť zostavenie novej vlády. Poslanec V. Moric uviedol, 
že nie je dobre, aby vláda privatizovala veľké podniky a 
preto je potrebné tento proces zastaviť. Diskusia sa týkala 
tiež rôznej interpretácie toho, čo je vláda v súčasnej 
situácii kompetentná robiť. 

Rozprava vyústila do požiadania, aby príslušní ministri 
nevykonávali kroky, ktoré nie sú v súlade so záujmami 
Slovenskej republiky. Tieto závery výboru sú obsiahnuté v 
uznesení. Z 15 prítomných poslancov hlasovalo za návrh 
uznesenia 11 poslancov, nikto nebol proti a 4 poslanci sa 
zdržali hlasovania. K tomuto bodu prijal výbor uznesenie 
číslo 7. 

10. novembra 1994 
Zapísala: Ing. Ľ. Držiaková 

Ing. Roman H o f b a u e r , CSc. 
predseda výboru 

JUDr. Stanislav Husár 
Ing. Stanislav Líška 
overovatelia výboru 


